



## Совет Безопасности

Distr.: General  
6 January 2005  
Russian  
Original: French

---

**Комитет Совета Безопасности,  
учрежденный резолюцией 1540 (2004)**

**Письмо Постоянного представительства Буркина-Фасо при  
Организации Объединенных Наций от 4 января 2005 года на  
имя Председателя Комитета**

Имею честь настоящим препроводить Вам доклад правительства Буркина-Фасо о мерах по осуществлению резолюции 1540 (2004) (см. приложение).

*(Подпись)* Мишель **Кафандо**

**Приложение к письму Постоянного представительства  
Буркина-Фасо при Организации Объединенных Наций  
от 4 января 2005 года на имя Председателя Комитета**

**Доклад об осуществлении резолюции 1540 (2004) Совета  
Безопасности**

В принятой Советом Безопасности на 4956-м заседании 28 апреля 2004 года резолюции 1540 (2004) говорится, что распространение ядерного, химического и биологического оружия представляет собой реальную угрозу для международного мира и безопасности.

Рекомендации Организации Объединенных Наций, касающиеся осуществления мер, направленных на предотвращение распространения такого оружия, являются призывом к каждому государству-члену в полной мере подключиться к борьбе с этим явлением.

Как и в случае с другими резолюциями и рекомендациями Организации Объединенных Наций, Буркина-Фасо подтверждает свою готовность приступить к осуществлению положений этой резолюции. Буркина-Фасо не производит и не экспортирует такие виды вооружений.

Однако она импортирует химические вещества, используемые в мирных целях в промышленности и строительстве. Вместе с тем эти вещества, предназначенные для использования в мирных целях, могут представлять собой угрозу с точки зрения использования в незаконных целях.

Поэтому, осознавая необходимость осуществления эффективного контроля над импортом химических веществ, правительство Буркина-Фасо создало Национальное управление по осуществлению Конвенции о запрещении разработки, производства, накопления и применения химического оружия и о его уничтожении от 13 января 1993 года (НУКХО). Это Управление возглавляет технический секретариат, в состав которого входят представители министерства среднего и высшего образования и научных исследований, министерства обороны, министерства здравоохранения, министерства экономики и развития, а также министерства иностранных дел. Законопроект об осуществлении Конвенции от 13 января 1993 года передан в Технический комитет для утверждения и находится в стадии принятия Национальной ассамблеей. Этот законопроект содержит положения, касающиеся запрещения химического оружия, контроля над определенными веществами, национальных и международных расследований, а также административных и уголовно-правовых санкций.

В целях содействия осуществлению положений Конвенции и ускорения процесса голосования в законодательном органе правительство провело среди парламентариев разъяснительную работу.

Следует отметить, что Буркина-Фасо является участницей Женевской конвенции 1949 года, Дополнительного протокола 1977 года, а также других конвенций по гуманитарным вопросам.

Во всяком случае Буркина-Фасо готова в любой форме сотрудничать в целях содействия более эффективному осуществлению резолюции 1540 в целях обеспечения безопасности на всей планете.

---